

## 本文目录

- [折价率什么意思？](#)
- [折价率是什么意思通俗易懂？](#)
- [lof基金折价是什么意思？](#)
- [什么是封基折价率？](#)
- [场内折价率什么意思？](#)
- [大宗交易折价率超过10%什么意思？](#)
- [股票底折价率的大宗交易说明什么？](#)

## 折价率什么意思？

由于封闭式基金在证券交易所的交易采取竞价方式，因此交易价格受到市场供求关系的影响而并不必然反映基金的净值。相对其净值，封闭式基金的交易价格有溢价、折价现象。

封闭式基金的价格与净值不一致时称基金处于贴水状态，当基金的价格低于其净值时称基金折价，当基金价格高于基金单位净值时称基金溢价。

封闭式基金的折价率公式是：折价率 = (基金净值 - 基金价格) / 基金净值 × 100%

封闭式基金份额总数固定，而基金净值却经常变动，导致交易价格溢价或折价。其中，基金折价是由于供求失衡、供过于求引起的。

牛市或熊市对基金的折价有着根本影响。市场处于熊市，由于投资人对净值的预期是不断下跌的，折价率一般会逐渐变大。当市场处于牛市，由于投资人对净值的预期是不断上涨的，折价率一般会逐渐变小，甚至出现溢价。

各个封闭式基金不同的折价率，是由于市场对各基金管理人的评价不同、基金的费率水平不同、基金投资的专业化程度不同等而引起的。

投资封闭式基金，市场上有许多理论和模型，用以判断股票和基金价格的估值。但是，折价率被普遍认为是能清晰、精准地标识出封闭式基金市场价位是否合理的指标。此前，有多只封闭式基金转为开放式基金，折价率消失，对投资收益产生积极影响。

## 折价率是什么意思通俗易懂？

折价率一般是指基金在二级市场上的交易价格低于它在场外的净值。

比如，某基金在二级市场上的价格为0.8元，它在场外市场上的净值为1元，则说明该基金折价，其折价率 =  $(1 - 0.8) / 1 \times 100\% = 20\%$ 。

反之，当基金在二级市场上的交易价格高于它在场外的净值时为溢价，投资者可以根据他们之间的价差进行套利操作。

## lof基金折价是什么意思？

Lof基金的折价率是特指封闭式基金市价低于净资产价值（NetAssetsValue;NAV）的幅度。

因为封闭式基金和LOF是在股票二级市场交易的，交易价格是按照市场的市价（不是净值）交易的，所以就和股票一样受到供求关系的影响，买的人多价格上涨，卖的人多价格下跌，把这些基金的市价和它当时的净值做对比，如果市价大于净值，那么就是溢价，反之就是折价。

## 什么是封基折价率？

封基折价率一般称为封闭式基金之谜，它是指封闭式基金的市场交易价格低于其单位净值情况，市场价格与净值的差去除其单位净值就得到封闭式基金的折价率。

封闭式基金在发行期间，其购买方式与开放式基金基本相同，投资者可以通过基金公司与各代销机构认购；但封闭式基金成立后，其份额固定不变，投资者只能到二级市场以与买卖股票相同的方式买卖封闭式基金。

因为封闭式基金有市场价格和净值，一般市场价格如果低于净值，就叫折价，折价率就是： $(\text{净值} - \text{市场价格}) / \text{净值} \times 100\%$ 。

按国内和国外的经验来看，封闭式基金交易的价格存在着折价是一种很正常的情况。封闭式基金折价率折价幅度的大小会影响到封闭式基金的投资价值。除了投资目标和管理水平外，封闭式基金折价率是评估封闭式基金的一个重要因素，对投资者来说高封闭式基金折价率存在一定的投资机会。

## 场内折价率什么意思？

折价率是现价比基金净值低的比率。假设一只基金现价1元，基金净值是1.1。折价率就是百分之十。 $1.1 - 1 = 0.1 \times 100\% = 10\%$ 。基金价格又向基金净值看齐的趋势，

低于净值越多越有投资价值。反之基金溢价了，就有下跌的可能性。溢价跟折价刚好相反

## 大宗交易折价率超过10%什么意思？

大宗交易折价率超过10%是指大宗交易的成交价比收盘价低10%以上。大宗交易，是指达到规定的最低限额的证券单笔买卖申报，买卖双方经过协议达成一致并经交易所确定成交的证券交易。

具体来说，各个交易所在它的交易制度中或者在它的大宗交易制度中都对大宗交易有明确的界定，而且各不相同，上海证券交易所于2013年10月18日，在修订《上海证券交易所交易规则》时对大宗交易规则进行了重新规定，深圳证券交易所于2013年修订的《深圳证券交易所交易规则》中修改了大宗交易的相关规定。

## 股票底折价率的大宗交易说明什么？

股票的大宗交易的定义就是公司跟机构和主力之间的大宗股票交易，交易折价率就是在大宗交易里面，卖的会比二级市场的便宜，会有折价率。

例如二级市场的成交价格是10，大宗交易就只有9.7，折价率=【1-（10-9.7）/10】\*100%。

某上市公司想卖出500万股股票，那么就在大宗交易平台上挂单卖出，某机构（基金、券商、其他公司、法人、股票大户等）愿意以该公司的出售价格接受该股票，就可申请买进成交，这种交易就属于大宗交易。

大宗交易的价格一般比股票市场的出售价格高低相差5%-10%。5%-10%就是交易加权溢折价率。